

Temeljem članka 5. Programa potpore poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije za razdoblje od 2016. -2020. godine (" Požeško-slavonski službeni glasnik" br. 3/16) i članka 41. Statuta Požeško-slavonske županije ("Požeško-slavonski službeni glasnik" br. 1/13), Župan Požeško-slavonske županije objavljuje se sljedeći

JAVNI POZIV

za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi Požeško-slavonske županije u 2019. godini

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Dodjela bespovratne potpore male vrijednosti u poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije u 2019. godini za ulaganja koja su nastala od 01. prosinca 2018. godine , a koja su plaćena gotovinom, transakcijskim računom ili poslovnom karticom poljoprivrednog gospodarstva, a odnose se na :

MJERA 1: UZGOJ AUTOHTONIH PASMINA SVINJA

Kupovina autohtonih pasmina nazimice/nerasta

Kupovina valjane suprasne nazimice i/ili testiranog nerasta autohtone pasmine svinje, težine iznad 75 kg i starosti više od 12 mjeseci.

Korisnik sklapa poseban Ugovor s Požeško-slavonskom županijom te je dužan tri godine na svom gospodarstvu imati isti broj grla za koje je dobio potporu.

Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50 % od ukupne vrijednosti izvršenog ulaganja ili do max 1.300,00 kn/kom odnosno do najviše 10.000,00 kn po korisniku godišnje.

1a) Potpora za uzgoj rasplodnog podmlatka za povećanje matičnog stada

Potpore će se odobriti uzgajivaču autohtonih pasmina svinja koji je iz uzgoja na vlastitom gospodarstvu ostavio rasplodni podmladak pod uzgojno selekcijskim nadzorom na sva grla koja su umatičena od 01.12.2018. godine i to s 500,00 kn/kom za žensku umatičenu krmaču i /ili umatičenog nerasta .

Najviši iznos potpore po jednom korisniku tijekom jedne kalendarske godine za ovu mjeru iznosi 10.000,00 kn.

MJERA 2: Program edukacije, stručnog osposobljavanja i seminara poljoprivrednika

Pokriće dijela troškova edukacije za stjecanje znanja i vještina potrebnih za obavljanje poslova na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu .

Maksimalni iznos potpore po korisniku je do 50% dokumentiranih izdataka , ali ne više od 1.000,00 kn po korisniku godišnje.

MJERA 3: Specifični program razvoja poljoprivrede

Sufinancirat će se aktivnosti koje pridonose konkurentnosti poljoprivrednog gospodarstva, koje mora biti upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava prije 01.01.2016. godine, i to za:

- 1.sufinanciranje toplinske izolacije sušnica duhana(povećanje energetske učinkovitosti)
- 2.nabava i postavljanje opreme i uređaja za navodnjavanje,
- 3.nabava i postavljanje sustava za zaštitu od tuče
- 4.modernizacija postojećih plastenika ili staklenika,
- 5.nabava i postavljanje zaštitne ograde (uzgajivači autohtonih pasmina svinja-neovisno o datumu osnivanja OPG-a mogu podnijeti zahtjev) ,
- 6.kupnja nove i/ili rabljene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme
- 7.podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada: jabuka, kruška, višnja, šljiva, marelica ili vinova loza

8.aktivnosti na pripremi prve prodaje vlastitih poljoprivrednih proizvoda (primarna proizvodnja) i to :oprema za pakiranje i sortiranje, kalibrator, box palete, silosi, sušilice, komušać za lješnjak, drobilica i strojevi za čišćenje koštičavog voća .

Najviši iznos potpore po jednom korisniku tijekom jedne kalendarske godine za ovu mjeru iznosi do 50% dokumentiranih troškova odnosno do 10.000,00 kn.

MJERA 4. Sudjelovanje na sajmovima (izložbama, lokalno-tradicijskim manifestacijama, ..)

– promidžba vlastitih proizvoda preko nastupa na sajmovima, izložbama i manifestacijama za pokriće 50% troškova zakupa izložbenog prostora

Najviši iznos potpore po jednom korisniku tijekom jedne kalendarske godine za ovu mjeru iznosi do 50% dokumentiranih troškova odnosno do 10.000,00 kn

MJERA 5. Umjetno osjemenjivanje goveda

–50,00 kuna priznavanje troška umjetnog osjemenjivanja goveda, prema dostavljenim računima i potvrdama .

Najviši iznos potpore po jednom korisniku tijekom jedne kalendarske godine za ovu mjeru iznosi do 50% dokumentiranih troškova odnosno do 10.000,00 kn

Za sve mjere : svi iznosi na računima moraju biti iskazani u kunama i glasiti na nositelja poljoprivrednog gospodarstava.

II. KORISNICI SREDSTAVA

Prihvatljivi korisnici za MJERU 1. su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koji su registrirani i ulažu na području Požeško-slavonske županije.

Prihvatljivi korisnici za sve ostale mjere su fizičke osobe (OPG ili obrt) upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koji su registrirani i ulažu na području Požeško-slavonske županije.

Korisnik potpore male vrijednosti mora davatelju državne potpore dati Izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini (Izjava se nalazi u Zahtjevu).

III. DODJELA POTPORE

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak.

Ukoliko korisnik mjere stekne pravo na potporu u trenutku u kojem po ovom Javnom pozivu preostane manji iznos sredstava od pripadajućeg iznosa potpore, korisniku će se dodijeliti potpora u visini preostalog iznosa.

Potpore se neće dodijeliti korisnicima potpore koji imaju dospjeli, a nepodmireni dug s bilo koje osnove prema državnom ili županijskom proračunu .

Sredstva za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi osigurana su u Proračunu Požeško-slavonske županije za 2019. godinu, Program 1005.

Na potpore za MJERU 4. primjenjuje se Uredba komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, temeljem koje maksimalni iznos svih potpora male vrijednosti, koje jednom poduzetniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine ne smije biti veći od 200.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.

Za sve ostale MJERE iz ovog poziva primjenjuje se Uredba Komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.) ,koje jednom korisniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine i koji iznos ne smije biti veći od 20.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.

IV. PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijave za dodjelu potpora podnose se, osobnom dostavom u pisarnicu Požeško-slavonske županije, Županijska 7, Požega ili poštom na adresu :

Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije,
Županijska 7, 34 000 Požega

i to za troškove nastale u razdoblju od 01.12.2018. godine do 31.05.2019. zahtjev se podnosi zaključno s 15.06.2018. , a za troškove nastale od 01.06.2019 zahtjevi se podnose zaključno do dana 30. studenog 2019.

Sve obrasce za prijavu na ovaj Javni poziv, podnositelji zahtjeva mogu preuzeti na web stranici www.pszupanija.hr.

Obrasce se popunjavaju elektronski ili čitljivo velikim tiskanim slovima.

Požeško-slavonska županija može zatražiti od podnositelja zahtjeva dodatnu dokumentaciju te po potrebi izvršiti uvid na terenu kako bi se dokazalo ispunjavanje uvjeta za dodjelu potpora.

Po ovom Javnom pozivu moguće je podnijeti prijavu za više mjera, no svaka mjera pojedinačno se može koristiti do maksimalno predviđenog iznosa samo jednom godišnje.

Ukupna vrijednost potpore po pojedinom prijavitelju unutar jedne godine ne može prelaziti 30.000,00 kuna.

Požeško-slavonska županija zadržava pravo zatražiti na uvid u izvornike priloženih dokumenata.

Požeško-slavonska županija će se koristiti javnim evidencijama za potrebe provjere dokumenata i dokaza kojima podnositelji prijave dokazuju da ispunjavaju uvjete za dodjelu potpore po ovom Javnom pozivu.

Ako se prijave podnose na više mjera, svaka prijava mora uz zahtjev imati i potpunu dokumentaciju.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

V. PROCEDURA DODJELE POTPORE

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava koja su osigurana u Proračunu Požeško-slavonske županije za 2019. godinu, a najkasnije do 30. studenog 2019. godine.

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz ovog Javnog poziva.

Odluku o dodjeli potpora donosi Župan na prijedlog Povjerenstva . Odluka Župana je konačna i podnositelji zahtjeva nemaju pravo prigovora.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske i/ili Ministarstvo poljoprivrede

VI. OSTALE ODREDBE

Isključenje korisnika

Korisnik će biti isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele, u razdoblju od administrativne kontrole pa do isteka pet godina od konačne isplate ako:

1. je dostavio lažne podatke pri dostavi zahtjeva za potporu i dokumentacije ,
2. se utvrdi umjetno stvaranje uvjeta (sukladno članku 60. Uredbe (EU) br. 1306/2013)
3. je u sukobu interesa s dobavljačima
4. nije izvršio zatraženi povrat sredstava ili je u postupku povrata sredstava prethodno dodijeljenih u drugom natječaju iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz fondova EU-a), za aktivnosti, odnosno troškove koji nisu izvršeni
5. nema podmirene, odnosno regulirane financijske obveze prema državnom/županijskom/gradskom/općinskom proračunu i/ili
6. su svi isti prihvatljivi troškovi u cijelosti već sufinancirani iz sredstava Europske unije ili Republike Hrvatske ili općine/grada.

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Požeško-slavonske županije www.pszupanija.hr

Županija zadržava pravo izmjene i poništenje ovog javnog poziva, pri čemu ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

KLASA:320-01/19-01/11
URBROJ:2177/1-01-19-1
Požega, 01.travanj 2019.



ŽUPAN

Alojz Tomašević, dipl.oec